



<p>ПРО ЦЕРТ КОНТРОЛА И СЕРТИФИКАЦИЈА</p> <p>Бр. на док: 4.1.13 в: 02.03.2015</p> <p>Дата на рев. 01.08.2015</p>	<p>Правила за користење на логото на ПРО ЦЕРТ и знакот на ИАРМ</p> <p>Вид на документ: Пол Изготвил: Љубица Тимова/Проверил/Потврдил: Горан Колев</p>	<p>1/2</p>
--	--	------------

Правила за користење на логото на ПРО ЦЕРТ и знакот на ИАРМ

<p>1</p>	<p>Употреба на логото на ПРО ЦЕРТ</p> <p>Логото ПРО ЦЕРТ е заштитен знак на ПРО ЦЕРТ. Неговата употреба е ограничена исклучиво за сопствена употреба и за потребите сертифицираните клиенти на ПРО ЦЕРТ КОНТРОЛА И СЕРТИФИКАЦИЈА. Секоја друга употреба се смета како злоупотреба.</p> <p>Логото на ПРО-ЦЕРТ може да се употребува самостојно или во комбинација со знакот на ИАРМ. Употребата на знакот на ИАРМ е опишана во документот Правилник за барањата при повикување на акредитацијата и употреба на знакот за акредитација кој може да биде најден на интернет страницата на ИАРМ (http://www.iarm.gov.mk/index.php?lang=mk)</p> <p>Знакот на ИАРМ, кој оваа институција кој го доделува на ПРО ЦЕРТ КОНТРОЛА И СЕРТИФИКАЦИЈА – телото смее и може да го користи единствено на сертификатите и спецификациите кои ги издава по извршена сертификација за опсегот по кој ПРО ЦЕРТ е акредитиран.</p>
<p>2</p>	<p>Изглед и приказ на логото на ПРО ЦЕРТ</p> <p>За печатење на Логото на ПРО-ЦЕРТ се користи зелена боја :HKS 64 или се печати во црно-бела варијанта.</p> <p>Големината на логото може да се менува се додека сразмерот на висина и должина остане непроменет. молиме не го менувајте размерот на логото.</p> <p>Логото на ПРО-ЦЕРТ може да се употребува во кирилична или латинична варијанта.</p> <div style="text-align: center;">   </div>
<p>3</p>	<p>Користење на логото</p> <p>а) Логото на ПРО ЦЕРТ КОНТРОЛА И СЕРТИФИКАЦИЈА може да се користи на етикети за опаковки за малопродажба и за производи на големо, за производи наведени на односниот сертификат или спецификацијата на сертификатот, но не и на други производи произведени од самата компанија</p> <p>б) Кога логото се користи за рекламни материјали на компанијата, која исто така произведува несертифицирани производи, со нацрт планот и дизајнот на таквите материјали мора да е јасно потенцирано за кои производи се однесува сертификацијата</p> <p>в) Користењето на логото на ПРО ЦЕРТ КОНТРОЛА И СЕРТИФИКАЦИЈА мора да се стопира веднаш во случај кога:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Важноста на Сертификатот е истечена

<p>ПРО ЦЕРТ КОНТРОЛА И СЕРТИФИКАЦИЈА Бр. на док: 4.1.13 в: 02.03.2015 Дата на рев. 01.08.2015</p>	<p>Правила за користење на логото на ПРО ЦЕРТ и знакот на ИАРМ Вид на документ: Пол Изготвил: Љубица Тимова/Проверил/Потврдил: Горан Колев</p>	<p>2/2</p>
---	---	------------

	<ul style="list-style-type: none"> • Сертификатот е оспорен, суспендиран или повлечен
<p>4</p>	<p>Надоместоци ПРО ЦЕРТ КОНТРОЛА И СЕРТИФИКАЦИЈА нема да наплаќа надоместок за користење на Логото. Електронската верзија на Логото е достапна на сертифицираните оператори на нивно барање. Барањето за користење на логото треба да се испрати по електронска пошта на procert@procert.mk</p>
<p>5</p>	<p>Преземање мерки во случај на препознати прекршоци од страна на трети лица ПРО ЦЕРТ КОНТРОЛА И СЕРТИФИКАЦИЈА може да препознае прекршок од страна на трето лице, физички или правни лица, кои не се вклучени во постапката на сертификација и употребата на логото на ПРО ЦЕРТ КОНТРОЛА И СЕРТИФИКАЦИЈА во промотивни цели на сторителот. Во случај на препознати прекршоци управителот на ПРО ЦЕРТ КОНТРОЛА И СЕРТИФИКАЦИЈА го повикува сторителот за истовремено прекинување за користење на логото ,во свои промотивни цели. Против сторителот покренува правна постапка и за прекршокот го известува надлежниот контролор.</p>